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ΘΕΜΑ:   « Απάντηση στην από 20/3/2016 επιστολή σας»

Όπως γνωρίζετε ο Υφυπουργός Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Θεοδόσιος Πελεγρίνης επισκέφθηκε την Γερμανία όπου είχε συνομιλίες με ομολόγους του στα κρατίδια αλλά και συναντήσεις με φορείς της ομογένειας.
Κατόπιν τούτου εισηγήθηκε στον Υπουργό Παιδείας κ. Ν. Φίλη την τροποποίηση του σχετικού άρθρου που καταργεί τα Λύκεια στον Ν. 4027/11 ώστε να συνεχιστεί ομαλά και χωρίς αγωνία η μαθητική ζωή  για τα παιδιά που φοιτούν στα ελληνικά σχολεία.
Η εισαγωγή της ελληνικής γλώσσας στο πρόγραμμα του γερμανικού σχολείου έχει τεθεί στη γερμανική πλευρά και συνεχίζονται οι διαβουλεύσεις προς την κατεύθυνση αυτή.
Σχετικά με τον προγραμματισμό των αποσπάσεων, η αρμόδια Δ/νση θα προχωρήσει σύντομα στην διαδικασία πρόσκλησης ενδιαφέροντος ώστε να υπάρξει έγκαιρη κάλυψη των κενών που θα προκύψουν. 
Παράλληλα, στο Υπουργείο έχει συσταθεί διυπουργική επιτροπή των Υπουργείων Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων και Υπουργείου Εξωτερικών η οποία εξετάζει την αναμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου  και θα προτείνει τις όποιες αλλαγές θεωρούνται απαραίτητες για την ελληνόγλωσση εκπαίδευση, στην οποία και θα διαβιβάσουμε τις προτάσεις σας.
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